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Ao quinto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 

horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

ordinária, sob a presidência do vereador Nelso Antonio Dall’Orsoletta, os senhores 

vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Leomar de Mattos, Maria Elena Prando Trevisan, Adhemar 

Alexandre Dondel e Sérgio Antonio Calegari. O Presidente Nelso, pedindo a proteção de 

Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente dá a Posse ao 

Vereador Suplente Leomar de Mattos do partido PP, qual após o juramento responde 

“Assim Prometo”. Na sequência, o Presidente solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura 

da ata da sessão anterior, após a leitura coloca em discussão, e não havendo nada contra, 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo assuntos na Ordem do Dia é 

passada a palavra livre, iniciada pela Vereadora Maria Elena que inicia cumprimentando 

o Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza a administração pela aquisição dos 

equipamentos agrícolas expostos na frente da prefeitura, bem como o trabalho do Sr. 

Secretário Edgar Brandini, presente na sessão, agradece juntamente ao Secretário de 

Obras pela revitalização das estradas, em especial da Linha Nair qual ficou em excelente 

estado. O Vereador Leomar de Mattos inicia agradecendo a Deus pela oportunidade, 

juntamente a Vereadora Damiana por ceder seu lugar, e comenta estar presente nesta Casa 

para somar serviços juntamente a todos. O Vereador Gervesson Cadore inicia 

cumprimentando o Presidente e demais colegas Vereadores, comenta sobre a cobrança a 

respeito de quem leva as crianças no anjo azul, qual em dias de chuvas o corredor entre 

os dois pavimentos fica sempre molhado, em resposta do Sr. Prefeito foi comunicado que 

não está conseguindo licitações para a mão-de-obra do serviço, devido à escassez da 

mesma, agradece ao Sr. Edgar pelo seu trabalho na agricultura onde todos se encontram 

contentes com os resultados. O Vereador Juventino Savaris inicia cumprimentando o 

Presidente e demais colegas Vereadores, dá as boas-vindas ao Vereador Leomar e lhe 

deseja uma boa caminhada, parabeniza o Sr. Edgar pela aquisição dos equipamentos 

entregues ao Município, todos devidos aos recursos que a administração dá a 

contrapartida, a respeito do valor para a reforma do anjo-azul é para sair nesta semana, 

afirmando que será cobrado novamente, qual sempre vem para somar no Município. O 

Vereador Modesto da Cas inicia cumprimentando o Presidente e demais colegas 

Vereadores, deseja boa sorte ao Vereador Leomar, e que a administração olhe e atenda 

suas reinvindicações, parabeniza a renovação de máquinas e equipamentos da Prefeitura, 

comenta sobre a reunião que terá na mesma noite realizada pelo Banco Sicoob, qual é 

muito utilitário no Município. O Vereador Adhemar Dondel inicia cumprimentando o 

Presidente e demais colegas Vereadores, dá as boas-vindas ao Vereador Leomar, e 

parabeniza a administração pela aquisição de todos os equipamentos agrícolas, e 

questiona o Sr. Edgar sobre como é distribuído a aveia no Município, em reposta tem-se 

que as bolsas são destinadas por família. O Vereador Fabiano Miqueloto inicia  

 

 

 

 

cumprimentando o Presidente e demais colegas Vereadores, agradece ao Sr. Edgar pelo 

empenho que tem em prol do Município, e com a conquista de todos esses equipamentos 

só tendem a somar na agricultura local, como convite feito pelo colega Leonardo no 



próximo dia 10 terá o jogo entre Beija-Flor e Lira, e terá a ação social para o Hospital São 

Roque em Capinzal, com fim de ajudar o mesmo. O Presidente Nelso agradece e 

parabeniza a administração pela aquisição das máquinas, principalmente pela aquisição 

da retroescavadeira, qual era de extrema necessidade para a realização dos serviços que a 

Prefeitura executa, já que era necessário a troca devido que a antiga apresentava diversos 

defeitos mecânicos. Por fim convida a todos cidadãos a participar do Dia da Saúde, que 

será no dia 07/04/2022 no estacionamento do Sicoob ás 08 horas. O Presidente convoca 

todos para a próxima sessão que será no dia 12/04/2022 as 19:00 horas. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada 

vai pelos presentes assinada.  
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